

За Стиль

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

22 августа 2013 г.

• Листок календаря

22 АВГУСТА – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РФ

День Государственного флага Российской Федерации установлен Указом Президента РФ от 20 августа 1994 года в связи с восстановлением 22 августа 1991 года исторического трёхцветного флага, овеянного славой многих поколений россиян.



Государственный флаг Российской Федерации представляет собой прямоугольное полотнище из трёх равновеликих горизонтальных полос: верхней — белого, средней — синего и нижней — красного цвета. Отношение ширины флага к его длине 2:3.

Белый цвет традиционно символизирует на Руси чистоту, синий — верность, красный — мужество. Есть и другие версии, объясняющие значение этих цветов. Например, белый означает свободу, синий — Богородицу, которая издавна покровительствует России, красный — державность. По другой версии, белый цвет символизирует благородство, синий — честность, красный — смелость и великолушие, присущие русским людям. Впервые этот флаг был поднят как российский опознавательный знак на судах Волжско-Балтийской флотилии.

В 1705 году, в царствование Петра I, триколор с изображением двуглавого орла посередине был передан торговому флоту России. Затем флаг стал использоваться как государственный. С распадом СССР Государственный флагом России вновь был признан русский бесик (бело-сине-красный триколор), спустя несколько десятков лет ставший вместе с гимном и гербом символом державы.

Государственный флаг в России появился на рубеже XVII–XVIII веков в эпоху становления России как мощного государства. Впервые бело-сине-красный флаг был поднят на первом русском военном корабле «Орёл», в царствование отца Петра I Алексея Михайловича. Известно, что «Орёл» недолго был под новым знаменем: спустившись по Волге до Астрахани, он был сожжён восставшими крестьянами Степана Разина. Законным же «отцом» триколора признан Пётр I. 20 января 1705 года он издал указ, согласно которому «на торговых всяких судах» должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок

горизонтальных полос. В разных вариациях трёхполосный флаг украшал и военные корабли до 1712 года, когда на военном флоте утвердился Андреевский флаг.

В 1858 году Александр II утвердил рисунок «с расположением гербовых чёрно-жёлто-белого цветов Империи на знамёнах, флагах и других предметах для украшений на улицах при торжественных случаях». А 1 января 1865 года вышел именной указ Александра II, в котором цвета чёрный, оранжевый (золотой) и белый уже прямо названы «государственными цветами России».

Чёрно-жёлто-белый флаг просуществовал до 1883 года. 28 апреля 1883 года было объявлено повеление Александра III, в котором говорилось: «Чтобы в тех торжественных случаях, когда признаётся возможным дозволить украшение зданий флагами, был употреблён исключительно русский флаг, состоящий из трёх полос: верхней — белого, средней — синего и нижней — красного цветов». Наконец, в 1896 году Николай II учредил Особое совещание при министерстве юстиции для обсуждения вопроса о Российском национальном флаге.

Совещание пришло к выводу, что «флаг бело-сине-красный имеет полное право называться российским или национальным, и цвета его: белый, синий и красный именоваться государственными».

Три цвета флага, ставшего национальным, получили официальное толкование. Красный цвет означал «державность», синий — цвет Богородицы, под покровом которой находится Россия, белый — цвет свободы и независимости. Эти цвета означали также содружество Белой, Малой и Великой России.

После Февральской революции Временное правительство использовало в качестве государственного бело-сине-красный флаг. Советская Россия отвергла трёхцветный символ России. 8 апреля 1918 года Яков

Свердлов, выступая на заседании фракции большевиков ВЦИК, предложил утвердить боевой красный флаг национальным российским флагом, и более 70 лет государственным являлся красный стяг.

22 августа 1991 года чрезвычайная сессия Верховного Совета РСФСР постановила считать официальным символом России триколор. Указом президента РФ от 11 декабря 1993 года было утверждено Положение о государственном флаге Российской Федерации, а в указе от 20 августа 1994 года устанавливалось, что Государственный флаг постоянно находится на зданиях, где размещается Администрация президента РФ, федеральные органы исполнительной власти, другие федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов РФ (вместе с флагами субъектов РФ).

В августе 1994 года президент России Борис Ельцин подписал Указ, в котором говорится: «В связи с восстановлением 22 августа 1991 года исторического российского трёхцветного государственного флага, овеянного славой многих поколений россиян, и в целях воспитания у нынешнего и будущих поколений граждан России уважительного отношения к государственным символам, постановляю: установить праздник — День Государственного флага Российской Федерации — и отмечать его 22 августа».

4 декабря 2000 года президент РФ Владимир Путин внёс в Государственную Думу среди прочих законов о государственной символике проект федерального конституционного закона «О Государственном флаге Российской Федерации». 8 декабря 2000 года законопроект был принят Государственной Думой, 20 декабря 2000 года одобрен Советом Федерации ФС РФ, 25 декабря 2000 года его подписал Президент РФ Владимир Путин.

По материалам интернета

• Досуг

В ГОСТИХ У ЖИВОЙ ПРИРОДЫ

14 августа советом ветеранов была организована экскурсия в городской зооцентр «Питон». Шестнадцать ветеранов приняли участие в мероприятии.



Нас встретила экскурсовод Валентина Ивановна Ефимова, рассказавшая историю основания зооцентра и появления в нём нынешних питомцев. Знакомство начали с первого этажа, где живут крокодилы и змеи. При нашем появлении животные не спали и активно двигались в вольерах. Затем экскурсию продолжили по второму этажу, где живут птицы разных видов. В другом полупрозрачном зале обитают летучие мыши, жабы и ящерицы. На улице, в вольерах живут волки, леопард, лисы, рассомаха, еноты, обезьяны, кабан, лань, медведь.

О каждом питомце было рассказано много интересного. Например, любопытно было узнать, что медведь Кузя зимой совсем не спит, так как появился в зооцентре ещё будучи медвежонком и привык к сырой жизни в центре. И поскольку еды вдоволь и летом и зимой, Кузя решил не тратить по полгода жизни на сон. А вот гималайская медведица Шурочка на зиму впадает в спячку, для чего сотрудниками зооцентра для неё был сооружён специальный домик. Вероятно она решила не отступать от медвежьих традиций, несмотря на обилие еды.

Почти каждый год у зверей и птиц появляется потомство. В прошлом году появилась на свет маленькая рысь, которую уже поселили в другом зооцентре. Пару лет назад на свет появились пять маленьких носух (южно-американские еноты), четыре барсучка. Даже большая зелёная моховая лягушка обзавелась потомством, и теперь вокруг неё плавает множество не менее зелёных головастиков, у которых уже сформировались лапки.

Недавно зооцентр приобрёл трёх павлинов и несколько маленьких галаг (обезьянок-лемуров), которые после реабилитации скоро предстанут перед зрителями.

Экскурсия была настолько увлекательна, что мы не заметили, как пролетели полтора часа. На память об этом мероприятии у нас остались фотографии, которые мы потом разместим на стенах в совете ветеранов. От имени всех ветеранов хотим выразить благодарность председателю совета Верне Яковлевне Киринович, за то что она разнообразит наш досуг и организовывает для нас такие мероприятия.

Степанова Елизавета Ивановна, ветеран завода



● Молодёжная политика

ЖИЛЬЁ МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ!

На нашем предприятии трудится довольно много молодых людей, которые строят семьи, и перед ними очень остро встаёт жилищный вопрос. Мы предлагаем вам ознакомиться с информацией о программе по предоставлению социальных выплат молодым семьям для приобретения жилья.

Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011–2015 годы».

Какая семья может стать участником подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» на 2011–2015 годы?

1. Участником программы может быть:

- молодая семья, в которой возраст обоих супругов до 35 лет включительно;
- молодая семья, состоящая из молодого родителя в возрасте до 35 лет включительно и одного и более детей.

2. Для получения социальной выплаты молодая семья должна быть признана нуждающейся в улучшении жилищных условий. Под нуждающимися в улучшении жилищных условий понимаются следующие молодые семьи:

- поставленные на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г. по месту работы;
- признанные органами местного самоуправления (администрация Центрального или Ленинского округа) по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях (имея обеспеченность общей площадью жилого помещения не более 13 кв. метров на одного члена семьи).

3. Регистрация всех членов молодой семьи на территории г. Комсомольска-на-Амуре.

От всей души!

28 августа отметит свой золотой юбилей контролёр службы экономической безопасности Ломакин Николай Александрович. Коллектив СЭБ от всей души поздравляет Александра Николаевича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья, благополучия и успехов во всём.

Кипит работа повседневно,
Но вот среди обычных дней
Вдруг наступает день рождения,
Чудесный праздник — юбилей!
Хотим Вам пожелать удачи,
Успеха в жизни, ярких дел,
Чтоб Вы с улыбкой — не иначе
Встречали каждый новый день!

Коллектив цеха подготовки лома сердечно поздравляет слесаря-ремонтника ЦПЛ Данилова Анатолия Фёдоровича с юбилейным днём рождения, который он отпразднует 30 августа, и дарит ему эти строки.

Желаем Вам
здравья, счастья, смеха,
Достатка, оптимизма и успеха!
Пусть будет
в радость утренний рассвет,
Безоблачных Вам,
ярких, светлых лет!

4. Для участия в программе молодая семья должна иметь доходы, достаточные для получения ипотечного жилищного кредита или займа на рыночных условиях либо достаточные собственные средства.

Как нашей молодой семье признаться нуждающимися в улучшении жилищных условий?

Необходимо обратиться в отдел по учёту и приватизации жилого фонда по месту жительства — Центральный округ: пр. Интернациональный, 10/2, приём в понедельник и вторник с 9:00–13:00 и с 14:00–18:00; Ленинский округ: ул. Калинина, 6, приём понедельник и четверг с 9:00–13:00 и с 14:00–18:00) о признании молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий (необходимые документы указаны выше).

5. Предоставить справку (в случае её наличия) с места работы или из администрации округа по месту постоянной регистрации о постановке на учёт по улучшению жилищных условий (до 1 марта 2005 года) с указанием даты постановки на учёт (число, месяц год) и данных заседания жилищной комиссии (№ протокола, дата его составления).

6. Заключение банка о возможности получения молодой семьёй кредита либо иных денежных средств для оплаты рачётной (средней) стоимости жилья в части возможности заключения с молодой семьёй ипотечного договора с указанием предполагаемой суммы:

- Справку из управления технической инвентаризации об отсутствии права собственности на объекты недвижимости на всех членов молодой семьи по Хабаровскому краю (пр. Октябрьский, 33) + копия.

- Справку из Главного управления федеральной регистрационной службы по Хабаровскому краю об отсутствии права собственности на объекты недвижимости по Хабаровскому краю на всех членов молодой семьи (в том числе на ребёнка) (ул. Молодогвардейская, 19) (в случае смены фамилии предоставить справку дополнительно на прежнюю фамилию) + копия.

- Справку о составе семьи по форме 519 (с места прописки) с 1991 года + копия.

- Паспорт (лицевая сторона, место регистрации, семейное положение) + копия.

- Свидетельство о заключении брака или о расторжении брака (копия).

- Свидетельство о рождении на каждого ребёнка (копии).

Какие документы необходимы для участия молодых семей в подпрограмме «Обеспечение жильём молодых семей» на 2011–2015 годы?

1. Свидетельство о заключении брака или о расторжении брака (копия).

2. Свидетельство о рождении на каждого ребёнка (копии).

3. Паспорт (копия лицевой стороны, регистрации и семейного положения).

4. Справка из отдела по учёту и приватизации жилого фонда по месту жительства (Центральный округ — пр. Интернациональный, 10/2, приём в понедельник и вторник с 9:00–13:00 и с 14:00–18:00; Ленинский округ — ул. Калинина, 6, приём понедельник и четверг с 9:00–13:00 и с 14:00–18:00) о признании молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий (необходимые документы указаны выше).

5. Предоставить справку (в случае её наличия) с места работы или из администрации округа по месту постоянной регистрации о постановке на учёт по улучшению жилищных условий (до 1 марта 2005 года) с указанием даты постановки на учёт (число, месяц год) и данных заседания жилищной комиссии (№ протокола, дата его составления).

6. Заключение банка о возможности получения молодой семьёй кредита либо иных денежных средств для оплаты рачётной (средней) стоимости жилья в части возможности заключения с молодой семьёй ипотечного договора с указанием предполагаемой суммы:

- 2 человека в семье (супруги) — минимальный размер ипотечного кредита — 1 млн. 200 тыс. руб.

- 2 человека в семье (мама+ребёнок) — минимальный размер ипотечного кредита — 1 млн. 105 тыс. руб.

- 3 человека в семье — минимальный размер ипотечного кредита — 1 млн. 420 тыс. руб.

- 4 человека в семье — минимальный размер ипотечного кредита — 1 млн. 890 тыс. руб.

- 5 человек в семье — минимальный размер ипотечного кредита — 2 млн. 365 тыс. руб.

- 6 человек в семье — минимальный размер ипотечного кредита — 2 млн. 840 тыс. руб.

7. Заявление на участие в подпрограмме (заполняется при сдаче полного пакета документов).

При сдаче копий документов иметь при себе оригиналы документов.

ПРИЁМ ДОКУМЕНТОВ:

В первую и вторую неделю месяца: вторник с 9:00 до 13:00, среда с 14:00 до 18:00 (обед с 13:00–14:00), тел. 54-29-92, 54-94-42.

Как определяется очередь участников подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей»?

Очерёдность участников устанавливается по дате постановке на учёт (признания) нуждающимися в улучшении жилищных условий. Список претендентов на следующий год формируется к 1 сентября текущего года.

Каков размер средств, предоставляемых молодой семье — участнице программы?

Размер социальной выплаты молодой семье составляет 35% — 40% (5% — муниципальный бюджет, 5% — краевой бюджет, 30% — федеральный бюджет).

Пример: в 2012 году размер социальной выплаты, предоставляемой молодой семье, составил (в зависимости от количества членов семьи):

- соцвыплата на 2-х чел. (муж и жена) — 555 тыс. 660 рублей;
- соцвыплата на 2-х чел. (мама и ребёнок) — 635 тыс. 040 рублей;
- соцвыплата на 3-х — 816 тыс. 480 рублей;
- соцвыплата на 4-х — 1 млн. 088 тыс. 640 рублей;
- соцвыплата на 5-х — 1 млн. 360 тыс. 800 рублей;
- соцвыплата на 6-х — 1 млн. 632 тыс. 960 рублей.

Семья приобретает квартиру с использованием собственных, кредитных средств и средств социальной выплаты.

На что молодая семья может использовать социальную выплату?

- для оплаты цены договора купли-продажи жилого помещения;
- для оплаты цены договора строительного подряда на строительство индивидуального жилого дома;

- для оплаты последнего платежа в счёт уплаты паевого взноса в полном размере, в случае если молодая семья или один из супругов в молодой семье является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива, после уплаты которого жилое помещение переходит в собственность этой молодой семьи;
- для получения первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома;

• для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, в том числе ипотечным, или жилищным займам на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома, полученным до 1 января 2011 г., за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней.

По всем интересующим вопросам обращаться в отдел по делам молодёжи администрации города, приём: понедельник с 17:00 до 18:00, ул. Аллея Труда, 13, каб. 410, тел.: 54-29-92, 54-94-42.

Что является основанием для исключения из списка молодых семей — претендентов на получение социальной выплаты?

В соответствии с подпунктом «А» пункта «Б» Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. №1050, основанием для исключения молодой семьи из списка претендентов на получение социальной выплаты является достижение 36 лет одного из родителей в полной семье, либо родителя в неполной семье.

Изменения в порядке формирования списка молодых семей — участников подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей»

Согласно постановления Правительства РФ от 22 ноября 2012 года № 1204, внесена поправка в Порядок формирования органом местного самоуправления списка молодых семей — участников подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей», изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году.

В первую очередь в указанные списки включаются молодые семьи — участники подпрограммы:

- поставленные на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года;
- молодые семьи, имеющие 3 и более детей;
- молодые семьи, признанные органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 года.

По данным официального сайта органов местного самоуправления г. Комсомольска-на-Амуре

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, машинист котельной, машинист путепереводителя, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтёр пути, оператор поста централизации, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, стропальщик, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
- В ГОСЧ требуются газоспасатель, дозиметрист.
- В КГЦ требуются аппаратчик воздухоразделения, наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник, электромонтёр.
- В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электромонтёр.
- В ОТК требуется контролёр.
- В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, котельщик, кузнец, машинист крана, слесарь-ремонтник, рабочий сварщик, токарь, уборщик металлической стружки, фрезеровщик, электротрогоазосварщик, электромонтёр.
- В СПЦ требуются волочильщик проволоки, инженер по АСУП, мастер участка, оператор поста управления, слесарь-ремонтник, старший мастер, токарь, уборщик горячего металла, фрезеровщик, штабелировщик металла, электргазосварщик, электромонтёр.
- В ЦП требуются водитель автомобиля, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электромонтёр.
- В АТУ требуется водитель.
- В Энергоцех требуется мастер участка, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электромонтёр.
- В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА.
- В ЦКПИА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЭСПЦ № 2 требуются газовщик, дробильщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, оператор газоочистки, оператор системы шихтоподачи, подручный стапелара, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, электромонтёр, электросварщик.
- В ЦОПиХ требуется грузчик, машинист крана, слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтёр.
- В ЭТЛ требуется инженер.
- В ЦГП требуется электромонтёр.
- В ОАСУП требуется инженер-электроник, инженер-программист.
- В ОГЭ требуется инженер.
- В РСЦ требуется слесарь-ремонтник, электрогазосварщик.
- В ОКС требуется инженер.
- В ПУ требуется юрисконсульт.
- В ОУК требуется инженер по качеству.
- В УМТС требуется экономист.
- В СХО требуется дворник.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ, КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19